

В Иркутской области удвоят объёмы производства

Объёмы производства в регионе к 2018 году должны увеличиться в два раза. Об этом сообщил губернатор Сергей Ероценко в рамках работы круглого стола «Вторая индустриализация Сибири. Перспективы экономического подъема Иркутской области».

Глава региона отметил, что для индустриализации региона необходима программная работа по поддержке предпринимательства, в том числе крупных интегрированных предприятий, а также представителей малого и среднего бизнеса. В Приангарье предполагается разработать концепцию развития промышленной политики.

– Деятельность должна основываться на программных решениях, над которыми мы работаем – это закон о земле, об Инвестиционном фонде. Поддержка реальных производств – это и есть та позиция, которая определяет нашу экономику, инвестиционные процессы, и результаты, которые мы достигаем в этих сферах. Создание благоприятного инвестиционного климата и развитие инфраструктуры позволят добиться еще больших результатов, – отметил Сергей Ероценко.

Участники круглого стола отметили, что развитие реального сектора экономики, повышение производительности труда и создание новых рабочих мест создадут возможность для решения социальных проблем Иркутской области.

Кроме того, как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, в рамках работы круглого стола был рассмотрен вопрос создания при главе области рабочих и координационных органов с привлечением представителей муниципалитетов, экспертных сообществ, а также частных инвесторов.

Предполагается, что данные Советы будут осуществлять свою деятельность в сфере создания в регионе сети индустриальных парков, фармакологического кластера, развития инвестиционного климата, стимулирования и привлечения частных инвестиций и поддержки реализации инвестиционных проектов. А также для выработки и отбора предложений по внедрению инновационных технологий и материалов в инфраструктуре и отраслях промышленности, развития объектов транспортной и энергетической инфраструктуры с разработкой дорожных карт ускоренной реализации таких проектов.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 7567 13.08.2013, 12:50 📌 1752

URL: <https://babr24.com/?ADE=117513> Bytes: 2047 / 2047 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)